
Referat af bestyrelsesmøde i Grundejerforeningen Skovbakkevej. 
 
Sted: hos Henrik Tovgaard, Skovbakkevej 97. 
Tidspunkt: mandag den 7. juli 2008 kl. 20.00 
Tilstede: Anette Nørskov, Henrik Tovgaard, Jacob Bækby Hansen og Morten Andersen. 
Ikke tilstede: Thomas Wøhlk 
 

1. Grønt udvalg  
2. Økonomi  
3. Vejchikaner 
4. Post & meddelelser  
5. Eventuelt 

 
 
Ad 1. Grønt udvalg 
 
Det grønne udvalg har afholdt koordineringsmøder, hvor de har planlagt og udsendt 
information om de årlige arbejdsdage. Jacob Bækby Hansen har deltaget fra bestyrelsen. 
 
Derudover har udvalget fået overdraget alle papirer og ønsker fra de enkelte grønne områder 
fra det tidligere grønne udvalg. Alt samles og der arbejdes videre ud fra planen om en stor 
plantedag lørdag den 18. oktober. Inden da skal de enkelte grønne områder selv have 
koordineret og tyndet den gamle beplantning ud, hvis der er behov for det.   
 
 
Ad 2. Økonomi  
 
Alle kontingenter er betalt. Der var i år kun én rykker. Totalt er der opkrævet 211.500,- 
kroner. 
 
Udgifter år til dato følger nogenlunde budgettet. 
 
Vi håber dog at kunne spare lidt på eksempelvis chikaner og græsslåning, så der kan blive lidt 
ekstra til ny beplantning af vores grønne områder. 
 
 
Ad 3. Vejchikaner 
 
Den 26. maj 2008 blev der udsendt vejchikane forslag til høring ved alle 
grundejerforeningens beboere. Der skulle afgives kommentarer eller indsigelser til 
bestyrelsen senest fredag den 13. juni 2008.  
 
Bestyrelsen har ikke modtaget nogle kommentarer eller indsigelser og har derfor ansøgt om 
tilladelse til etablering af vejchikane hos Viborg Kommune. Park og Vej vil foretage 
hastigheds- og trafiktælling i området efter sommer. Derefter skal Politiet godkende den 
endelige udformning. Bestyrelsen afventer svar fra kommunen angående begge dele. 
 
I mellemtiden er der undersøgt muligheder for solcellelamper i chikanerne. Det er vanskeligt 
at finde gode lamper med gode solceller, men der arbejdes videre med at finde en løsning.  
 



Renovation er kontaktet angående kravet til plads imellem chikanerne. Det koordineres med 
den endelige udformning. Der tages naturligvis også hensyn til at eksempelvis brandvæsen 
har plads til at kunne komme igennem.  
 
 
Ad 4. Post & meddelelser 
 
Asfalt & Belægning 
Bestyrelsen har kontaktet Kommunen (Kaj Jensen) angående både problemet med revner i 
asfalten ved sivevejen og angående den gennemførte reparation i toppen af stamvejen, hvor 
belægningsstenene er sunket ganske meget efter reparationen i foråret.  
 
Kommunens vurdering er, at asfalten på sivevejen skal fræses op og udbedres – De har 
påtaget sig opgaven og planlægger det til sensommeren. De vil ligeledes kigge på de sunkne 
belægningssten i toppen af stamvejen ud mod Houlkærvej.  
 
Spejl ved udkørsel til Røddingvej 
Bestyrelsen har fået henvendelse om ”spejl” ved enden af Skovbakkevej ud mod Røddingvej, 
så udsynet bliver bedre. Mulighederne er undersøgt, men det kan ifølge kommunen ikke lade 
sig gøre. Udsynet i krydset er udmærket, hvis farten sættes tilstrækkeligt ned.  
 
Sti / Trappe bag nr. 105 
Bestyrelsen har endnu ikke fået svar men undersøger muligheden for at forbedre stien og 
trappen bag nr. 105. Jacob Bækby Hansen følger op hos Kommunen. Forespørger også 
angående planerne på cykelsti på Røddingvej.  
 
Råger 
Problemet med råger i forårsmånederne følges op af Thomas Wøhlk. Der er tvivl om, om 
lods-ejeren ønsker regulering. Hvis regulering er en mulighed, skal ungerne skydes i maj 
måned efter man har søgt de korrekte tilladelser.  
 
Fradrag for forbedringer  
Vi afventer svar.  
 
 
Ad 5. Eventuelt 
 
Nr. 51 og  nr. 35 er til salg.  
 
Næste bestyrelsesmøde planlægges til september. Endelig dato følger senere. 
 
 

Referent: Anette Nørskov Schultz 


